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DESCRIPCIÓ DELS SERVEIS DE SISTEMES-COMUNICACIONS-MANTENIMENT DE TICMALLORCA ENVERS ELS ENS CONSORCIATS
Servei: Assessoria/consultoria tècnica de Sistemes i/o Comunicacions.
Descripció: Consisteix amb l’assessorament i/o consultoria de qualsevol aspecte relacionat amb les Tecnologies de la Informació i les Comunicacions, és a dir, donar solució a qualsevol consulta de Sistemes i/o Comunicacions.
Servei: Disseny de nous sistemes d’informació.
Descripció: Consisteix amb el disseny de noves configuracions ja siguin de servidors, de xarxes o de qualsevol aspecte relacionat amb les Tecnologies de la Informació i les Comunicacions així com la realització dels corresponents informes tècnics.
Servei: Gestió d’adquisició de maquinari i programari.
Descripció: Consisteix amb l’assessorament a l’hora de l’adquisició de nou equipament informàtic i/o programari informàtic així com la sol·licitud i comparativa de pressupostos a diferents proveidors i el seguiment de les adquisicions. 
Servei: Formació en sistemes informàtics.
Descripció: Organització i impartició de cursos de sistemes informàtics pels tècnics de TIC Mallorca i dels ens consorciats.
Servei: Suport programari biblioteques.
Descripció: Instal·lació, actualització, implantació i suport informàtic (telefònic, remot i presencial) de les aplicacions Guicat, Milenium i Live-CD.
Servei: Suport punts WiFi xarxa de biblioteques del CCB (Centre Coordinador de Biblioteques).
Descripció: Donar accés amb filtre de continguts i validació d’usuari a Internet a les biblioteques de la xarxa del Centre Coordinador de Biblioteques del Consell de Mallorca.
Servei: Suport informàtic en la instal·lació/configuració de programari (Certificats digitals, BOIB, ...).
Descripció: Instal·lació, actualització, formació i suport informàtic (telefònic, remot i presencial) de qualsevol programari del que doni suport TIC Mallorca.
Servei: Suport a la interconnectivitat(112-SARA:@firma, DGT, CAIB, ...).
Descripció: Proporcionar l’accés dels ens consorciats a la xarxa SARA per a la posada en marxa dels serveis de l’administració electrònica.
Servei: Cessió de consultors del programa de suport remot Inquiero.
Descripció: Cessió temporal de l’ús del programa de suport remot als els ens consorciats que disposen d’informàtic per tal de que puguin fer ús d’aquesta eina.
Servei: Utilització d’espai per l’intercanvi d’arxius (FTP).
Descripció: Servei de compartició de fitxers per ús intern de TIC Mallorca i dels ens consorciats que necessiten una eina de compartició d’arxius de gran volum.
Servei: Hostalatge d’aplicacions client/servidor.
Descripció: Posa a disposició dels ens consorciats diferents aplicacions de gestió client/servidor instal·lades a TIC Mallorca mijtançant accés remot via Citrix. Inclou servei de base de dades i còpies de seguretat.
Servei: Hostalatge de documents.
Descripció: Posa a disposició dels ens consorciats les eines ofimàtiques i els documents necessàris per a la seva gestió mitjançant accés remot via Citrix. Inclou còpies de seguretat.
Servei: Hostalatge de servidors.
Descripció: Donar el servei d’hostalatge de qualsevol tipus de servidor, habitualment mitjançant servidors virtuals. Pot incloure serveis d’administració, de tallafocs i de còpies de seguretat.
Servei: Hostalatge de webs externes.
Descripció: Donar el serveri d’hostalatge de webs de tercers als servidors de TIC Mallorca. Inclou serveis d’administració.
Servei: Manteniment microinformàtica.
Descripció: Reparació i manteniment de dispositius informàtics, gestió de l’equipament en garantia, instal·lació i configuració de nous dispositius informàtics, programari de sistema, ofimàtica, antivíric i utilitats.
Servei: Llicències Antivirus.
Descripció: Consisteix en la cessió de llicències del programari antivíric adquirit per TIC Mallorca.

Servei: Xarxa VPN.
Descripció: Posa a disposició dels ens consorciats la connectivitat entre l’ens i les dependències de TIC Mallorca mitjançant una xarxa privada virtual.
Servei: Correu electrònic Zimbra.
Descripció: Servei de correu electrònic, agenda col·laborativa, gestió de tasques i documents descentralitzat amb delegació de l’administració per a ajuntaments grans.
Servei: Accés extern (Forticlient).
Descripció: Proporciona connectivitat entre l’ens consorciat i les dependències de TIC Mallorca amb una connexió segura a través d’Internet. Sòls es pot emprar per un nombre reduït d’usuaris.
Servei: SMS.
Descripció: Servei d’enviament de missatges SMS a mòbils. Aquest servei es proporciona via Internet als usuaris dels ens consorciats. 
Servei: Certificats de viatge.
Descripció: Emissió de certificats de viatge pel ciutadà mitjançant les agencies de viatges, La Caixa i Sa Nostra.
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